

『高齢者のための漢方診療』
お詫びと訂正

(2017.10)

『高齢者のための漢方診療』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。
さて、本書の記述に間違いがありました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

該当箇所		内 容		
頁	行	誤	⇒	正
p.18	上から6, 7, 11行目	中医科大学	⇒	中医薬大学
p.19	ポイント囲み記事内	中医科大学	⇒	中医薬大学
p.30	表2, 上から2行目, 左端の欄	丹芪偏癱膠囊	⇒	丹芪偏癱膠囊 (Neuroaid)
p.30	表2, 上から3行目, 左端より3つめの欄	甘草含有製剤であり低K血症に注意する。煎じ薬のみ	⇒	甘草含有製剤であり低K血症に注意する。 煎じ薬のみ
p.39	下から9行目	王清任(わんちんにん)	⇒	王清任(わんちんれん)
p.43	図5 Y軸	介護負担のスコア	⇒	介護負担感のスコア
p.45	右から8行目	「乗り上げる」	⇒	「乗り上げる(混乱させる)」
p.47	下から12行目	伏苓	⇒	茯苓
p.49	上から1行目	伏苓	⇒	茯苓
p.50	上から1行目	伏苓	⇒	茯苓
p.52	コラム内, 左段, 上から7行目	例えば, (私が読むのが大嫌いな)	⇒	例えば, (私が読むのが大嫌いな)
p.57	下から10行目	著者らの報告によれば(筆者も共同研究者である)	⇒	著者らの報告によれば(筆者も共同研究者である)
p.57	下から2行目	東北大学の高山らにより	⇒	著者らにより
p.65	上から2行目	伏苓	⇒	茯苓
p.68	上から6行目	伏苓	⇒	茯苓
p.74	下から2行目	脈が弱い場合に用いてはならない	⇒	脈が弱い場合(浮緩)に用いてはならない
p.89	下から5行目	伏苓	⇒	茯苓
p.90	上から9行目	伏苓	⇒	茯苓
p.95	上から1行目	三和当帰芍薬散加附子	⇒	当帰芍薬散加附子
p.95	上から1行目	伏苓	⇒	茯苓
p.108	上から2行目	伏苓	⇒	茯苓
p.138	下から5行目	左典に解釈については	⇒	古典の解釈については

以上